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Mathematikprifung ( Potenzieren, Radizieren )

1.

5b + 3a
Eniferne die Wurzel im Nenner 2P

4'V;—3 V4b +a

Fir welchen Zahlenwertvon a wird T = 07

3P
a2n+1 - 18 _ azn -2

6a" + a 6a"™!' + 1

o 32n+1b 3n+2 a a n-1 bzn~2l 2P
cn+3 CSn-S

Vereinfachen Sie den Ausdruck soweit wie méaglich. Das Resultat darf keine negativen
Exponenten aufweisen |

=T

3

3P

3 (a’b?)? |° [3a®(2ab™")?*]"
[ b-*(2:3'a?b-?) 2]

[(a®b"') *(a - b)]*

Vereinfachen Sie den Ausdruck soweit wie méglich. Das Resultat darf weder Klammemn
noch negative Exponenten enthaiten |

(a+a'+2)(at-1)]"2 3P

(a-a')(a+1)

3P

3P

Max. 21 Punkte




Math. Priifung: Potenzieren / Radizieren

1. Schreiben Sie als einen gekirzten Bruch.
12 1
a" an—-l ar1—2 -

3, :2(—b)‘3j2-[4(—%]2}:(-2)“.[_(41,—1)-2]3:

, 4/28¢* —11c-30 1
' 4f4c -5 Jicre
5. Vereinfachen Sie soweit als moglich.

Schreiben Sie die Lésung mit Hilfe von einem Wurzelzeichen.

—

Vereinfachen Sie den Ausdruck. Schreiben Sie das Resultat in der Form :

a
b"g

(a, b: ganze Zahlen).




Math. Priifung: Potenzieren / Radizieren

3.

Schreiben Sie als einen gekirzten Bruch.

¥ +1 2x*-2 2-x

m+2 m g m-2

EIEERECNE

Vereinfachen Sie den Term soweit wie moglich:

RG] -
(ATH T[T -

Stellen Sie das Resultat in der Form a - 10P dar. a ist dabei ein positiver
gewdhnlicher Bruch ; b ist eine positive ganze Zahl.

|-

5.(+1000 )* ~100-(3-10) " - {3[_ 3}2

10.
Vereinfachen Sie soweit als méglich.

b-§blb b7 b?

Vereinfachen Sie soweit als méglich: (x>0,y>0)

)
xz-i-y2 x/; Y

2x3y3 - 2x2y2




Math. Priifung: Potenzieren / Radizieren

1 Schreiben Sie als einen gekurzten Bruch.

1-26® 2-38? 3
eP + N +epﬂ4:

2. Schreiben Sie in méglichst einfacher Form:
N N2
5-10235—102[—) - {—3-[—} } =
3 a

3. Vereinfachen Sie den Term soweit als mdglich:

o[ GRGT -

4, Dieses Produkt ist soweit als méglich zu vereinfachen. (for a>b>0)

Ja® +ba - 1}\/5 —% _

5. Vereinfachen Sie soweit als méglich:

3 X-1 ‘/; ~
x-{x‘“\/x‘1 X7

6. Vereinfachen Sie soweit als méglich. Schreiben Sie die Lésung mit Hilfe von
Wurzelzeichen.

7. Stellen Sie den folgenden Ausdruck méglichst einfach mit nur einem
Wourzelzeichen dar!

x+y x—y} »
VX" —y* X+y






















